

MOL Food Chain 100

мастильний матеріал для ланцюгів для харчової промисловості



MOL Food Chain 100 це синтетичне масло, виготовлене з поліальфаолефінового (ПАО) базового масла та ретельно підбраного пакету присадок. Може використовуватись для змащування ланцюгів у харчовій промисловості. Продукт зареєстрований NSF, категорія H1: «Продукт може використовуватись у харчовій промисловості (H1), де можливий випадковий контакт з продуктами харчування». Наносити продукт на поверхню можна за допомогою щітки, маслonaгнітача або шляхом розпилення.

Застосування



Ланцюги, задіяні в обладнанні харчової промисловості

Конвеєри, ланцюги та ковзні ланцюги, що працюють при високих температурах

Особливості та переваги

Зареєстровано NSF H1

Застосовується на всіх етапах зберігання та поставки продуктів харчування

Не становить ризику для здоров'я при контакті з продуктами харчування нижче дозволеного діапазону

Низька леткість

Мінімальний вплив на повітря, безпечніше робоче середовище
Економічне використання

Втрати масла при високих температурах зведено до мінімуму

Відмінний захист від корозії

Тривалий захист поверхні від пошкодження навіть у присутності вологи

Ефективно сприяє скороченню витрат на технічне обслуговування

Виняткова термічна та окисна стабільність

Захищає від утворення відкладень при високій температурі
Подовжений інтервал заміни мастильного матеріалу і термін експлуатації обладнання, зниження експлуатаційних витрат
Збільшені інтервали заміни масла, економічне споживання
Скорочено експлуатаційні витрати, витрати на технічне обслуговування та утилізацію

Відмінний захист від зношення

Зменшення зносу поверхонь контакту при різних умовах експлуатації

Тривалий термін експлуатації ланцюга

Чудова несуча здатність

Забезпечує надійну масляну плівку між поверхнями

Відмінна липкість та водостійкість

Утворює стійку та рівномірну масляну плівку, що не видавлюється під час контакту поверхонь, навіть при високих навантаженнях
Захист від вимивання водою

Специфікації та схвалення

Клас в'язкості: ISO VG 100

NSF H1[142136]

MOL Food Chain 100

мастильний матеріал для ланцюгів для харчової промислово



Властивості

Властивості	Типові значення
Густина при 15°C [г/см ³]	0,841
Кінематична в'язкість при 40 °C [мм ² /с]	98
Кінематична в'язкість при 100°C [мм ² /с]	14,1
Індекс в'язкості	145
Температура застигання [°C]	-45
Температура спалаху (за Клівлендом) [°C]	270

Значення, наведені в таблиці є типовими та не є специфікацією.

Інструкції по зберіганню та використанню

Зберігати в оригінальній упаковці в сухому, добре провітрюваному місці.

Тримайте подалі від прямого вогню та інших джерел займання.

Захищати від прямих сонячних променів.

Під час транспортування, зберігання та використання продукту дотримуйтесь інструкцій з техніки безпеки та екологічних норм, що стосуються мастильних матеріалів.

Для отримання додаткової інформації, будь ласка, прочитайте Паспорт безпеки матеріалу продукту.

Термін зберігання в оригінальній упаковці за рекомендованих умов: 48 місяців

Рекомендована температура зберігання: max. 40°C